

આજે ટાઉનહોલમાં સંસ્કૃતોત્સવ કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬
સંસ્કૃત સાહિત્ય અકાદમી ગાંધીનગર અને સંસ્કૃત ભારતી ગુજરાત દ્વારા આજ રોજ શુક્રવાર સંજે ૬.૩૦ વાગે ટાઉનહોલ ગાંધીનગરમાં સંસ્કૃતોત્સવ કાર્યક્રમ યોજાશે.

દસ દિવસીય યોગાસન શિબિર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬
પ્રેરણા વ્યાયામ શાળા ગાંધીનગર દ્વારા દસ દિવસીય યોગાસન શિબિર યોજવામાં આવશે. આગામી ૧૮ થી ૨૮ જુલાઈ સવારે ૬ થી ૭ કલાક દરમિયાન સેક્ટર-૧૨ રાજપૂત ભવન ગાંધીનગર ખાતે યોજાશે.

બાલવાના વિદ્યાર્થીઓ જિલ્લા કક્ષાએ સાયકલ પોલોમાં પ્રથમ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬
બાલવા સ્થિત શ્રી સ્વામિનારાયણ હાઈસ્કૂલ ખાતે ગાંધીનગર ગ્રામ્ય જિલ્લા કક્ષાની સાયકલ પોલો સ્પર્ધા યોજાઈ હતી.

આંતરરાષ્ટ્રીય ફલક પર ગાંધીનગરનું પ્રતિનિધિત્વ ઝળક્યું



તાજેતરમાં શ્રીલંકાના કોલંબો ખાતે યોજાયેલ આઈઈઈની રિજિયન-૧૦ આંતરરાષ્ટ્રીય દિવાર્ષિક કોંગ્રેસ યોજાઈ હતી. જેમાં જાપાન, અમેરિકા, ગ્રીસ, જર્મની, સિંગાપોર જેવા દેશોમાંથી ૩૦૦ જેટલા ડેલીગેટ્સ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આઈ.એ.એસ.માં નિમણૂક પામવા ઈચ્છુકોએ ૩૧ જુલાઈ સુધી અરજી કરવી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬
રાજ્ય સરકાર દ્વારા રાજ્ય સેવાઓમાંથી આઈએએસમાં પસંદગીથી નિમણૂક સંદર્ભે પારદર્શક વ્યવસ્થા અમલમાં મુકવામાં આવી છે.

ઈલેક્ટ્રીકલ સુપરવાઈઝર/વાયરમેનની પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર

ગાંધીનગર, તા. ૧૬
રાજ્યના ઉર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ વિભાગ હેઠળના લાયસન્સીંગ બોર્ડ ગાંધીનગર દ્વારા મે ૨૦૧૫માં અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત અને ભાવનગર પરીક્ષા કેન્દ્રો ઉપર સુપરવાઈઝરની તેમજ અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત, વલસાડ, મહેસાણા, ભૂજ, રાજકોટ, જૂનાગઢ અને ભાવનગર પરીક્ષા કેન્દ્રો ઉપર આયોજીત વાયરમેનની લેખિત તથા મૌખિક પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે.

ટ્યુશનો વહેલી તકે બંધ કરાવવા અમદાવાદ સમસ્ત મહા વાલી મંડળની માંગણી

અમદાવાદ, તા. ૧૬
અમદાવાદ સમસ્ત મહા વાલી મંડળના પ્રમુખશ્રી કાન્તિભાઈ પટેલ અને મંત્રીશ્રી સતિષભાઈ શાહે મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ અને શિક્ષણમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રસિંહજી યુઝાસમાને પત્રો પાઠવેલી ગુજરાતમાં ટ્યુશન એક્ટ અમલમાં લોવા છતાં શાળાના શિક્ષકો દ્વારા ટ્યુશન કલાસીસ ચલાવી રહ્યા છે.

વાડોકાઈ કરાટે-ડો અકેડમી, ગુજરાતનાં સહયોગથી ગાંધીનગર પોલીસ દ્વારા આદર્શ નિવાસી કન્યા શાળા ખાતે મહિલા સ્વબચાવ શિબિર સંપન્ન



ઉપર આક્રમણ કરે ત્યારે કેવી રીતે હાથ અને પગનો ઉપયોગ કરી બચાવ કરી શકાય તેનો ક્રિયાત્મક અભ્યાસ કરાવવામાં આવ્યો હતો. મહિલાઓના ડ્રેસનો ભાગ એવા દુપકાના માધ્યમથી કેવી રીતે બચાવ અને પ્રહાર કરી સામેની વ્યક્તિને મહાત્કરી શકાય તથા બોલપેન, હેરપીન વગેરેનો કેવી રીતે સ્વબચાવ માટે ઉપયોગ કરી શકાય તેનું પ્રશિક્ષણ પણ આપવામાં આવ્યું હતું.



છોકરાઓને કહો... આન્સર પેપરમાં કાંક લખો... સ્વચ્છતા અભિયાન સ્કૂલ પરિસર પુરતુ સિમીત રાખવાનું...!

આ કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીનીઓને પ્રોત્સાહન આપવા માટે પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર શ્રી એલ. બી. મોહાપરા અને શિહાન શ્રી અરવિંદભાઈ રાણા ઉપરાંત કરાટે અકેડમીનાં સંરક્ષક શ્રી જગતભાઈ કારાણી, રોટરી ક્લબનાં પ્રમુખ શ્રી મનોજભાઈ સરેયા, સેક્ટરી શ્રીમતી ગીતાબા ચૌહાણ, વિદ્યાર્થીનીઓ માટે સતત કાર્યરત રહેતા રોટે. શ્રીમતી અમીબહેન શાહ, કરાટે અકેડમીનાં સહયોગી શ્રી અભયરાજ ચૌધરી સહિત શાળાની શિક્ષિકાનું વગેરેએ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

રોટરી ક્લબનો શપથવિધિ સમારંભ યોજાયો



ગાંધીનગર રોટરી ક્લબનો વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬ માટેના હોદ્દેદારોનો શપથવિધિ સમારોહ તાજેતરમાં યોજાયો હતો. કુડાસાજની સ્કૂલ ઓફ એજિવર ખાતે યોજાયેલ શપથવિધિ સમારંભમાં ભાજપના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ પુરુષોત્તમ રૂપાલા મુખ્ય મહેમાન પદે ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

ગાંધીનગરનું ગૌરવ

ગણપત યુનિવર્સિટીમાં કોમ્પ્યુટર એન્જિનીયરીંગના પાંચમા સેમેસ્ટરમાં અભ્યાસ કરતા અને ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨ ગીતાંજલિ પાર્કમાં રહેતા દીપ કિશોરભાઈ કક્કડ, મલેશિયાની એનજીઓ સંસ્થા એઆઈઈએસઈ દ્વારા યોજાયેલ ટ્રેઈનશીપ પ્રોગ્રામ હેઠળ ભારતભરમાંથી પસંદગી પામ્યાં હતાં.



તા. ૧-૬-૨૦૧૫થી તા. ૧૦-૭-૨૦૧૫ સુધી કુઆલામ્પુર (મલેશિયા) ખાતે આપેલ તાલીમ પણ સફળતાપૂર્વક પાસ કરી છે. અન્ય દેશોના દેશ અને ભારતમાંથી દીપ કક્કડ મળી કુલ ૧૧ તાલીમાર્થીઓ હતા તેમાં પણ દીપની કુશળતા અને સંબંધિત વિષયનું જ્ઞાન જોઈ તેને દીપ લીડર નીમવામાં આવ્યો હતો.

ચર ચરર મારું ચકડોળ ચાલે...

ચકડોળ એ જીવનનું પ્રતિક છે, ક્યારેક તમે ઉપર જાવ છો તો ક્યારેક નીચે આવી જાવ છો. એટલા માટે ચકડોળમાં બેસનારને તેનો રોમાંચ અનહદ આનંદ આપે છે.



(તસવીર : દિપક જાની)

ગુણ સુધારણા કોર્સ બાદ સફાળુ જાગ્યું તંત્ર

હવે વિવિધ ટોપર્સ વિદ્યાર્થીની ઉત્તરવહીની ફરીવાર તપાસ

અમદાવાદ, તા. ૧૬
ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં બહાર આવેલા ગુણ કોર્સના ધટનાના ઘેરા પ્રત્યાઘાત શિક્ષણ જગતમાં પડી રહ્યા છે. આ કોર્સમાં શ્રી કોમ્પ્યુટર એજન્સીનું નામ બહાર આવતા ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટીએ પોતાની વિવિધ શાળાઓમાં ગોલ્ડ મેડલ મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓની ઉત્તરવહીઓનું કોર્સ ચેરિંગ શરૂ કરી દીધું છે.

રથયાત્રામાં જોડાવા અપીલ કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬
ભગવાન જગન્નાથની શહેરમાં ૩૧મી રથયાત્રા નીકળશે. વિવિધ રીતે સવારે ૭-૦૦ વાગે પંચદેવ મંદિરથી નિયત્રુપ પર રથયાત્રા પણ આદેશ આપી દેવામાં આવ્યા છે. જેમાં રિપોર્ટ એક સમાહમાં જીટીયુનાં સંચાલકો સમક્ષ રજુ કરવામાં આવશે.



હેત જાનીમાં નાનપણથી બરફ આચ્છાદિત પર્વતો પર ટૂંકીગ કરવાની ખેવના જાગૃત થયેલ. માઉન્ટ એવરેસ્ટ કે જે સમુદ્રતળથી ૮૮૪૮ મીટર એટલે કે ૨૯૦૨૮ ફુટ ઉંચાઈ પર આવેલ છે.